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一、求下列极限：（ 36  ） 
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二、已知     22 xyxfxfy  ，且  xf 可导，求
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三、设   xxxf 22 seccos1tan  ，且   41 f ，求  xf 。（6） 
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五、求下列积分：（ 36  ） 
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六、已知  xf  存在，   af  0 ，且对任何 yx, 恒有       xyyfxfyxf 2 ，试求  xf 。（6） 
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 答案： 10   时发散； 1 时收敛。 

 

 

 

 

 

 

 



 

八、证明：假设  xf 在  ba, 上有连续的二阶导数，又    bfaf  ，     0,0  bfaf ，那么在  ba,

内，至少有一点 ，使得   0 f 。（ 01 ）  

 

证：因为    bfaf  ，由 Rolle 定理知，在  ba, 内至少有一点 1 ，使得   01  f 。对  xf  分别

在  1,a 和  b,1 上应用 Lagrange 中值定理，有 
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九、求行列式
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